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Zatajily americké tajné služby důkazy ohledně původu
Covid-19?
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Koronavirus SARS-CoV-2 měl uniknout z laboratoře ve Wu-
chanu, přičemž americké tajné služby měly zabránit dalšímu
vyšetřování. Nové důkazy ukazují na podezřelé okolnosti kolem
čínského výzkumníka a kontroverzního projektu DEFUSE.

Laboratoř ve Wu-chanu
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Nové informace naznačují, že COVID-19 nebyl přirozeného původu,
jak bylo dlouho oficiálně prezentováno, ale že pochází z laboratoře
ve Wu-chanu. Americké tajné služby měly údajně zabránit
vyšetřování, která by mohla potvrdit, že koronavirus unikl z
laboratoře. Tyto informace vrhají nové světlo na počátky pandemie,
která otřásla celým světem.

Podle dostupných informací podal čínský vojenský výzkumník Zhou
Yusen patent na vakcínu proti COVID-19 již 24. února 2020. To by
vyžadovalo minimálně šest měsíců přípravy, přestože genetická
sekvence viru byla zveřejněna až na konci ledna 2020. Tato
skutečnost vyvolává otázky ohledně předchozí znalosti existence
viru, píše server ProNEWS.gr.

Zhou Yusen zemřel za nejasných okolností v květnu 2020, když
spadl ze střechy Wu-chanského institutu virologie (WIV). Jeho smrt
nebyla nikdy plně objasněna a dodnes není jasné, zda šlo o nehodu,
nebo úmyslný čin.

https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/politika/zatajily-americke-tajne-sluzby-dukazy-ohledne-puvodu-covid-19/
https://www.pronews.gr/amyna-asfaleia/diethnis-asfaleia/apokalypsi-oi-mystikes-ypiresies-ton-ipa-apekrypsan-stoixeia-oti-o-covid-19-itan-dimiourgima-tou-ergastiriou-sti-giouxan/


2/3

Pandemie vyvolala globální debatu o původu koronaviru. Zatímco
oficiální narativ dlouhodobě podporoval teorii přenosu viru z
netopýrů na člověka, alternativní hypotéza o úniku z laboratoře byla
označována za konspirační teorii. Tuto oficiální verzi podporovala i
Světová zdravotnická organizace (WHO). Vědci a politici, kteří tuto
verzi zpochybňovali, čelili ostré kritice.

Přesto se objevily hlasy, které teorii laboratorního původu bránily.
Mezi nimi byl i bývalý americký prezident Donald Trump, který
opakovaně zpochybňoval přirozený původ viru.

Vyšetřování amerických odborníků, včetně Johna Hardhama,
Roberta Cutlipa a Jean-Paula Chretiena, odhalilo znepokojivé
skutečnosti. Koronavirus obsahoval genetické prvky, které
umožňovaly snazší přenos mezi lidmi, a tyto prvky odpovídaly
metodám popsaným v čínských studiích z minulých let.

Navzdory těmto důkazům mělo americké tajné služby zabránit
dalšímu šetření. Podle informací zveřejněných deníkem Wall Street
Journal nebyli vědci s opačným názorem přizváni k jednání v Bílém
domě. Tajné služby tvrdily, že v závěrečné zprávě pro prezidenta
Bidena byly uvedeny všechny názory, včetně teorie laboratorního
úniku, ale s nižší prioritou.

Dokumenty z projektu DEFUSE, které nedávno unikly na veřejnost,
popisují vývoj koronavirů s vlastnostmi shodnými s SARS-CoV-2.
Tyto výzkumy, financované z amerických fondů, zahrnovaly tzv.
„gain-of-function“ techniky, které zvyšují infekčnost virů. Výzkum byl
vedený ve Wu-chanu pod vedením Dr. Shi Zhengli, známé jako „bat
lady“.

Podle uniklých dokumentů byli čínští vědci školeni v USA v
pokročilých technologiích, které umožňovaly genetické úpravy virů
bez zanechání stop. Tato technologie mohla být použita k vytvoření
SARS-CoV-2.
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Zpráva z roku 2021 uvádí, že čtyři americké zpravodajské služby a
Národní zpravodajská rada podporovaly teorii přirozeného přenosu
viru. FBI však od počátku pandemie podporovala teorii laboratorního
úniku. „FBI dlouhodobě hodnotí, že COVID-19 pravděpodobně vznikl
v laboratoři ve Wu-chanu,“ uvedl mluvčí FBI pro deník New York
Post.

 

Psali jsme:

Výzva Milionu chvilek a pěkná nálož od Jana Zahradila
  

Tato rozporuplnost vyvolává otázky o transparentnosti a motivaci
amerických úřadů při vyšetřování původu pandemie.

Nové informace zpochybňují dosavadní narativ a vyvolávají otázky o
tom, zda byly všechny důkazy skutečně prozkoumány. Smrt
čínského výzkumníka Zhou Yusena, tajné operace amerických
služeb a financování kontroverzních výzkumů ve Wu-chanu zůstávají
středem zájmu.

Pokud se teorie o laboratorním úniku potvrdí, může to mít vážné
důsledky pro vědeckou komunitu i geopolitické vztahy mezi USA a
Čínou.

 
 

(jar, pronews, repro: youtube)
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